



В Мичуринске вынесен приговор по уголовному делу об убийстве местного жителя



Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления СК России по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 21 июня 2019 года в ходе спора, возникшего во время распития алкогольных напитков, обвиняемый нанес 31-летнему знакомому два удара ножом, от которых тот сразу скончался. После этого осужденный завернул тело потерпевшего в покрывало и оставил во дворе домовладения, где они распивали спиртное, собираясь вечером забрать его, чтобы захоронить или спрятать. Затем злоумышленник скрылся с места преступления и до задержания сотрудниками полиции прятался в погребе своего дома.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1405262>